=
N = 0l & At & Ml A
P01 =2 18 s KHLD ~ o & LM
SH CRALD
HE: ZACA MU HSHO AFH TRINSY 7E
Sl FAM DAY XI| 7E (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TRAED 56,322,720 35,819,990 20,502,730
2 34,291,000 13,591,000 20,700,000
< 200,000 200,000 0
Al 21,831,720 22,028,990 A197,270
BUCA OH ASHO MG TRNSY 75 55,856,748 35,354,018 20,502,730
2 34,291,000 13,591,000 20,700,000
< 200,000 200,000 0
Al 21,365,748 21,563,018 A197,270
FoM PERY TIPS 30,592,991 22,573,225 8,019,766
2 23,591,000 13,591,000 10,000,000
= 200,000 200,000 0
Al 6,801,991 8,782,225 ~1,980,234
RUENE 2T A 1,006,300 1,006,300 0
2 1,000,000 0 1,000,000
Al 6.300 1,006,300 1,000,000
401 N EHIL 2 THYI 1,006,300 1,006,300 0
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 6,300 1,006,300 A1,000,000
01 Al 1,000,000 1,000,000 0
PUSZ(FLD-2SHD)HT B AHL0.64k
m, B=25m) 1,000,000,0008 * 14 1,000,000 1,000,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
Al 0 1,000,000 1,000,000
ANSNNT-HZRIAE 2N 4,014,400 2,007,200 2,007,200
401 NEHIL 2 THYI 4,014,400 2,007,200 2,007,200
1Al HI 4,000,000 2,000,000 2,000,000
OYNEXNT~LBRIE 2RI (L=1.9%n
. B=221~30m)Z A 4,000,000,0008 * 141 4,000,000 2,000,000 2,000,000
03 A& S THHI 14,400 7,200 7,200
OLNENXNT~HBDIZ T2HE N2
bl 4,000,000,000% * 0.36% 14,400 7,200 7,200
Moz @2 (HEFD~SBDIZ)HE A 9,543,891 3,531,325 6,012,566
2 9,000,000 0 9,000,000
Al 543,891 3,531,325 A2,987,434
401 NEHIL 2 THYI 9,543,891 3,531,325 6,012,566
2 9,000,000 0 9,000,000
Al 543,891 3,531,325 ~2,987,434
01 Al 9,083,000 3,083,000 6,000,000
Oz 2 (MEFD-SEDNE) HaB A (L=
1.88km, B=35m) 9,083,000,000% * 14 9,083,000 3,083,000 6,000,000
2 9,000,000 0 9,000,000
Al 83,000 3,083,000 3,000,000
03 Al& = Ch ] 20,891 8.325 12,566
OS2 (MEFD-SEDIEZ)HEDA A
ELIVE 9,083,000,000% * 0.23% 20,891 8,325 12,566




2N

C2AED

Hu: POTA QU ASHo OFE SENSY 1S
ool Al £ NSY 25 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

SHY £2 NSY =5 19,156,352 10,583,973 8,572,379

= 9,100,000 0 9,100,000

Al 10,056,352 10,583,973 £527,621

NYTA-YAZATZHE B A 5,113,131 1,243,300 3,869,831

= 4,000,000 0 4,000,000

Al 1,113,131 1,243,300 ~130,169

401 Al HI L 2 CH bl 5,113,131 1,243,300 3,869,831

= 4,000,000 0 4,000,000

Al 1,113,131 1,243,300 £130,169

01 Al&HI 4,863,000 1,000,000 3,863,000
OMYBA-YAR22 S2IHABAH(L=1.55n, B

=20m) 4,863,000,0008 * 14! 4,863,000 1,000,000 3,863,000

= 4,000,000 0 4,000,000

Al 863,000 1,000,000 A 137,000

03 Al& = T 13,131 6,300 6,831
OMYBA-HA2 SRIHLABA ALY

4,863,000,0008 * 0.27% 13,131 6,300 6,831

TUNY JIBYSX 24 1,111,260 1,107,372 3,838

401 Al HI L 2 CH bl 1,107,918 1,104,030 3,838

03 Al = T 3,888 0 3,838

OBAMNY JIHYSK 24 AL 2|

1,080,000,0008 * 0.36% 3,888 0 3,838

YISt MEHs -8Z2NR2L S2HEBA 1,437,191 1,437,191 0

2 1,000,000 0 1,000,000

Al 437,191 1,437,191 £1,000,000

401 Al HI L 2 I 1,437,191 1,437,191 0

= 1,000,000 0 1,000,000

Al 437,191 1,437,191 1,000,000

01 Al&HI 1,432,075 1,432,075 0
OFFMHstm OlEst-8ZoX T2 Z2HE(L

=620m,B=12m) 1,421,000, 0008 1,421,000 1,421,000 0

= 1,000,000 0 1,000,000

Al 421,000 1,421,000 1,000,000

HED~MEZDANE S2HFAY 2,533,918 2,013,845 520,073

2 2,000,000 0 2,000,000

Al 533,918 2,013,845 A 1,479,927

401 Al HI L S CHHI 2,533,918 2,013,845 520,073

2 2,000,000 0 2,000,000

Al 533,918 2,013,845 A 1,479,927

01 Al&HI 2,524,860 2,006,645 518,215
O D-ME ZDA N2l T2 3F A (L=430m,

B=10m—25n) 2,516,000, 0002 2,516,000 2,000,000 516,000

2 2,000,000 0 2,000,000

Al 516,000 2,000,000 A1,484,000

OMMRBE 242 8,860 6,645 2,215




2N
X ZH -
L= B

el

SRANED
FACA Ul HSHQ QNS CE2NSY PE
CAU ER NEY 25

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEPEY Y
200,0008 * 20Z X| * 224 7| 2 8,000 6,000 2,000
OSJlse 448 43,0002 * 202 X 860 645 215
03 Al& 2 Ch 9,058 7,200 1,858
OUMI~MEIZSS DA CREFAL A
EEAI 2,516,000,0008 * 0.36% 9,058 7,200 1,858
Soi2~-HEOTE RIATE He TA 2,016,060 1,015, 160 1,000,900
401 AIEHI L 2T B 2,016,060 1,015,160 1,000,900
01 Al&HI 2,008,860 1,008,860 1,000,000
OE12~HNEOIE 2T HEBAHL=1,0
05m, B=20m)(2014S = W= ) 2,000,000,000% 2,000,000 1,000,000 1,000,000
03 Al& 2 TH 7,200 6.300 900
OES12-HNEOIE RATE HEBA AL
oyl 2,000,000,0008 * 0.36% 7,200 6.300 900
EYS G-I TN T2HY BA 603,780 0 603,780
401 AIEHI L S THHI 603,780 0 603,780
01 Al Hl 600,000 0 600,000
OFYS G- AYABURBC2A C28F
B AH(L=687m, B=8—20m) 600,000,008 * 14l 600,000 0 600,000
03 Al = Ch bl 3,780 0 3,780
ZUES SHULCUEABUNRITRY 22T
DA AE ST 600,000,0002! * 0.63% 3,780 0 3,780
DIS& HYE2 DX &3 A 502,520 372,520 130,000
401 AIEHIL S THHI 502,520 372,520 130,000
01 Al HI 500,000 370,000 130,000
ODISHE MYET2 DX SXBA A&
=X 150,000,000% * 14 150,000 20,000 130,000
018 AEel SRHE BA 61,000 50,000 11,000
401 AIEHI L S THHI 61,000 50,000 11,000
01 Al& 61,000 50,000 11,000
©P0I% HTel 2} (L=250n, B=20m)3 Al
NE2 24 10,000, 0002 10,000 0 10,000
OMMA BS 448 1,000 0 1,000
OAFWIL £48 500,008 « 24 J| 2 1,000 0 1,000
SHMOIS3D-BL2N T T2HE BA 3,228,787 1,625,923 1,602,864
2 2,100,000 0 2,100,000
Al 1,128,787 1,625,923 £497,136
401 AIEHI L 2 THHI 3,228,787 1,625,923 1,602,864
=2 2,100,000 0 2,100,000
Al 1,128,787 1,625,923 N497,136
01 Al&HI 3,220,101 1,620,101 1,600,000




2N

C2AED

A BACA Y HEXO HNE TRNEY P
ool CAL R DEY 23 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O=dMIIZ23 082K 22t CRaET A=
430m, B=15->20n) 3,217,000,00024 3,217,000 1,617,000 1,600,000
2 2,100,000 0 2,100,000
Al 1,117,000 1,617,000 A500,000
03 Al = Ch bl 8,686 5,822 2,864
OSHMUIS3D-BL2X 22 T2AZTAL A
EENE 3,217,000,0008 * 0.27% 8,686 5,822 2,864
NEFIC-F202 S2HE ZM 54,000 0 54,000
401 AIEHI L 2T bl 54,000 0 54,000
01 Al bl 54,000 0 54,000
OMEZIC-E2022 SRHLBA AAE
g9 54,000,0002 * 14! 54,000 0 54,000
SASEH(HOSANEER)E2HE BA 240,000 0 240,000
401 AIEHI L 2T HI 240,000 0 240,000
01 Al 240,000 0 240,000
OMA-ME CRNEBA AALHES
240,000,0009! * 14! 240,000 0 240,000
2% H2l(53-16) T2HETA 504,043 0 504,043
401 AIEHI L 2 THBI 504,043 0 504,043
01 Al 500,443 0 500,443
OQF =2I(£3-16) T2 &2 AH(L=160m, B=1
2n) 500,000,00090 * 14! 500,000 0 500,000
OMMP HME +48 443 0 443
ORLBEI+22
200,000 * 1Z X * 20 I 400 0 400
OSJlse+42 43,0002 * 12X 43 0 43
03 A& S THHI 3,600 0 3,600
OQF H2I(Z3-16) TRMHEZA ALY
500,000,0008 * 0.72% 3,600 0 3,600
DD TAINESE2(53-26) HEBA 32,000 0 32,000
401 NEHIL 2 THYI 32,000 0 32,000
01 Al Hl 32,000 0 32,000
ODEE SAHEEZ(S3-26) HEBA HA
EPEE 32,000,0008 * 14! 32,000 0 32,000
SHD SEXNY HBEE N 6,007,310 2,096,725 3,910,585
2 1,600,000 0 1,600,000
Al 4,407,310 2,096,725 2,310,585
BEo-242 SR TA 4,992, 150 1,486,300 3,505,850
2 1,000,000 0 1,000,000
Al 3,992, 150 1,486,300 2,505,850
401 AIEHI L 2T bl 4,992, 150 1,486,300 3,505,850
2 1,000,000 0 1,000,000
Al 3,992, 150 1,486,300 2,505,850




2AM:
A %*‘EEAI thdl &

8‘?" : E/\Iﬂ} &:§=_X| o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al H 4,500,000 1,000,000 3,500,000
OFFA~S A TZ2HTZAH(L=2. 1Kn, B=8—2
5m) 4,500,000,0008 * 14! 4,500,000 1,000,000 3,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 3,500,000 1,000,000 2,500,000
03 Al& = T 12,150 6,300 5,850
OFFA-SMA SEHAITA AL RO
4,500,000,0008 * 0.27% 12,150 6,300 5,850
MEREG SREF DA 1,015, 160 610,425 404,735
= 600,000 0 600,000
Al 415,160 610,425 195,265
401 Al HI L 2l 1,015, 160 610,425 404,735
= 600,000 0 600,000
Al 415,160 610,425 £ 195,265
01 Al&H 1,008,860 606,645 402,215
OME~R2 T2 (L=2.5n, B=20m)
1,000,000, 000! 1,000,000 600,000 400,000
= 600,000 0 600,000
Al 400,000 600,000 200,000
OMard BIS +48 8,860 6,645 2,215
OLHEI} 248
200,0009 * 20EX| * 204 7| 2t 8,000 6,000 2,000
OSJlsg 242 43,0002 * 202 X 860 645 215
03 Al = T 6,300 3,780 2,520
ONE~RHA TEHZTA AlE RO
1,000,000,0008 * 0.63% 6,300 3,780 2,520




